
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

27 грудня 2018 р.                                              Київ                                                               № 771-р  

 
Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

публічного акціонерного товариства «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» (далі – ПАТ «КОНЦЕРН 

ГАЛНАФТОГАЗ») (м. Київ) і товариства з обмеженою відповідальністю «НТЕМА-ПЛЮС» 

(далі – ТОВ «НТЕМА-ПЛЮС») (м. Івано-Франківськ) про надання дозволу ПАТ «КОНЦЕРН 

ГАЛНАФТОГАЗ» на придбання частки в статутному капіталі ТОВ «НТЕМА-ПЛЮС», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у придбанні ПАТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» частки в 

статутному капіталі ТОВ «НТЕМА-ПЛЮС», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «НТЕМА-ПЛЮС» не здійснює господарської діяльності та володіє на праві 

оренди земельною ділянкою, що знаходиться за адресою: Київська обл., Васильківський р-н, 

смт Глеваха, вул. Весняна, автошлях Київ – Одеса (28 км). Цільове призначення земельної 

ділянки – «для будівництва автозаправної станції з автокемпінгом»; 

ТОВ «НТЕМА-ПЛЮС» пов’язане відносинами контролю з: 

товариством з обмеженою відповідальністю «СОКІЛ ПЛЮС» (м. Київ), яке не 

здійснює господарської діяльності та володіє на праві власності об’єктом нерухомого                 

майна – нежитловими приміщеннями, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. П. Орлика, 

буд. 24/1; 

фізичними особами – громадянами України та іншими суб’єктами господарювання, 

відносини контролю з якими будуть припинені;  

 

ПАТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» здійснює діяльність зі здавання в оренду власних 

автозаправних станцій; 

ПАТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України (перелік яких 

наведено в матеріалах заяви), які здійснюють діяльність із: роздрібної реалізації світлих 

нафтопродуктів (моторних бензинів, дизельного палива) та скрапленого газу через АЗС (АГЗП); 

оптової реалізації нафтопродуктів, надання послуг зберігання нафтопродуктів; надання в оренду 

власного нерухомого майна (АЗС, офісних та комерційних об’єктів); вантажних та інших 

перевезень; роздрібної торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами в 

неспеціалізованих магазинах; оптової торгівлі зерном, насінням; виробництва хліба й 

хлібобулочних виробів; виробництва та реалізації хімічних речовин (побутової хімії, автохімії); 

будівництва житлових та нежитлових будівель; обслуговування та експлуатації житлових 
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будинків; надання послуг постачання теплової енергії; послуг страхування (крім страхування 

життя); юридичних та консультаційних послуг;  

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють інвестиційну 
діяльність та не здійснюють діяльності з виробництва, придбання та реалізації товарів (робіт, 
послуг) на території України; 

фізичною особою – громадянином України. 

 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл публічному акціонерному товариству «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» 

(м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 31729918) на придбання частки в 

статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «НТЕМА-ПЛЮС» (м. Івано-

Франківськ, ідентифікаційний код юридичної особи 32944862), що забезпечує перевищення 

50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                       Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


